

**Матеріально-технічне та інформаційне забезпечення освітнього процесу
в Центральноукраїнському державному університеті
імені Володимира Винниченка**

станом на 01.02.2023 р.

Загальна площа будівель Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка становить 48879,22 кв.м. Університет налічує 5 власних навчально-лабораторних корпусів та бібліотечний комплекс, загальною площею 26292,7 кв.м., зокрема, навчального корпусу № 1 – 5892,1 кв.м.; № 2 – 3417,1 кв.м.; № 4 – 7895,2 кв.м.; №5 – 5423,5 кв.м., № 6 – 1477,9 кв.м.; бібліотечного комплексу – 2186,9 кв.м. Площа навчальних приміщень для занять студентів (лекційні, аудиторні приміщення, кабінети, лабораторії, комп'ютерні лабораторії, спортивні зали) – 10468,9 кв.м. (власні), із них зданих в оренду – 345,4 кв.м. (для використання в одну зміну навчання)., 4 гуртожитки загальною площею 21792,32 кв.м., з яких використовується 3 – площею 17639,32 кв.м. (один гуртожиток виведений із експлуатації); бібліотечний комплекс загальною площею 2186,9 кв.м. (у тому числі читальні зали – 577,6 кв.м. на 360 місць), допоміжні споруди, профілакторій на 50 місць з їдальнею, спорткомплекс. Окремо, за містом, розташована база відпочинку «Буревісник» з відкритими ігровими майданчиками для рухливих ігор, майданчиками для настільного тенісу. Університетом забезпечено доступність навчальних приміщень для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, зокрема безперешкодний доступ до навчальних корпусів, навчальних аудиторій, вбиралень та іншої інфраструктури відповідно до державних будівельних норм, правил і стандартів (інформація представлена на сайті ЦДУ ім. В. Винниченка: (<https://www.cuspu.edu.ua/ua/inkliuzyvna-osvita>)).

Освітній процес в університеті відбувається у 2 зміни https://www.cuspu.edu.ua/images/normativni_doc/nakaz136-2-un_08.08.2022.pdf

Згідно чинної ліцензії загальний ліцензований обсяг та контингент студентів станом на 01.02.2023 становить:

За рівнями вищої освіти:

Рівень вищої освіти	Ліцензований обсяг (на рік)	Ліцензований обсяг (на строк навчання)	Контингент студентів на всіх курсах
Початковий рівень (короткий цикл)	23	46	0
Перший (бакалаврський) рівень	1185	4740	2485
Другий (магістерський) рівень	809	1618	730
Третій (освітньо-науковий) рівень	35	140	64
Разом за рівнями вищої освіти	2052	6544	3279

За освітніми програми, що передбачають присвоєння професійних кваліфікацій з професій для яких запроваджено додаткове регулювання, за переліком, затвердженим наказом МОН України від 22.05.2020р. №673:

№ з/п	Назва освітньої програми	Код та назва спеціальності	Рівень вищої освіти	Ліцензований обсяг (на рік)	Ліцензований обсяг (на строк навчання)	Контингент студентів на всіх курсах
1.	Право	081 Право	Перший (бакалаврський) рівень	70	280	174
2.			Другий (магістерський)	35	70	37

№ з/п	Назва освітньої програми	Код та назва спеціальності	Рівень вищої освіти	Ліцензований обсяг (на рік)	Ліцензований обсяг (на строк навчання)	Контингент студентів на всіх курсах
			рівень			
3.			Третій (освітньо-науковий) рівень	10	40	17
4.	Правоохоронна діяльність	262 Правоохоронна діяльність	Другий (магістерський) рівень	30	60	41
Разом				145	450	269

Набір студентів не здійснюється (Відповідно до Постанови КМУ від 28.08.2010р. №787):

№ з/п	Шифр і назва галузі знань	Код і найменування напряму підготовки, спеціальності, виду освітньої послуги	Ліцензований обсяг на строк навчання			Контингент студентів		
			денна форма	заочна форма	вечірня форма	денна форма	заочна форма	вечірня форма
Підготовка магістрів (студент зник безвісти*)								
1.	0203 Гуманітарні науки	8.02030201 Історія*	0	1	0	0	1*	0
Разом			0	1	0	0	1*	0

Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів для загального ліцензованого обсягу ЗВО – 3,0 кв.м. на 1 студента (*враховуючи навчання у дві зміни*). Загальний фактичний контингент студентів за всіма рівнями вищої освіти станом на 01.02.2023 року складає 3549 осіб (<https://www.cuspu.edu.ua/ua/publicna-informatsiia/litsenzuvannia-ta-akredytatsiia/litsenzovanyi-obsiah-ta-kontynhent-studentiv>).

Забезпеченість приміщеннями для проведення навчальних занять та контрольних заходів для фактичного контингенту студентів ЗВО – 3,0 кв.м. на 1 студента (*враховуючи навчання у дві зміни – 6,0 кв.м.*).

Відсоток забезпечення студентів, які потребують гуртожитку, становить 100% (<https://www.cuspu.edu.ua/ua/universytet/storinky-pidrozdiliv-universytetu/studentskyy-profspilkovyy-komitet/informatsiia-pro-hurtozhytky>).

Окремо, за містом, розташований навчально-тренувальний оздоровчий табір «Буревісник» на 100 місць з відкритими ігровими майданчиками для рухливих ігор, майданчиками для настільного тенісу та біговими доріжками і смугою перешкод. Харчування студентів університету забезпечують дві їдальні та буфети загальною площею 711,10 кв.м. на 316 місць (5 студентів на 1 місце з урахуванням навчання у дві зміни). Медичне обслуговування студентів здійснюється в університетському медпункті та профілакторії.

Усі підрозділи університету та гуртожитки мають централізоване водопостачання, водовідведення та опалення. Студенти мають цілком задовільні житлово-побутові умови. Водопостачання здійснюється від міської водопровідної мережі. Каналізація підключена до міської каналізаційної мережі. Усі навчальні й житлові приміщення, які використовуються, знаходяться у стані, що відповідає сучасним санітарно-гігієнічним вимогам та вимогам техніки безпеки. Гуртожиток №2 не використовується за технічним станом.

Цифровий супровід освітнього процесу

Парк комп'ютерної техніки

В університеті нині використовується більше 700 персональних комп'ютерів (4,9 студентів на 1 комп'ютер).

Комп'ютерна техніка постійно оновлюється. У 2022 році придбано нового обладнання загальною вартістю 250 049,33 грн., зокрема:

- ноутбуки та комп'ютери – 4 шт. (66 758, 99 грн.);
- багатофункціональні пристрої – 8 шт. (65 420, 16 грн.);
- сканери штрих-коду – 4 шт. (5 460 грн.);
- мережеві комутатори та маршрутизатори – 13 шт. (13 390 грн.);
- монітори – 4 шт. (19 840, 08 грн.)
- точки доступу Wi-Fi – 8 шт. (47 660 грн.)
- інші комп'ютерні комплектуючі (31 520, 10 грн.);

Загальноуніверситетська мережа та інтернет

Усі навчальні комп'ютерні лабораторії, а також усі комп'ютери підрозділів підключені до загальноуніверситетської мережі та мають доступ до інтернету.

Доступ до мережі «Інтернет» здійснюється оптоволоконними каналами, пропускна здатність каналу - 100 Мбіт/с.

В університеті функціонує вільна Wi-Fi зона з покриттям у навчальних корпусах, зокрема в лекційних аудиторіях, читальних залах бібліотеки, в місцях відпочинку студентів, в аудиторіях самостійної підготовки.

Інформаційно-комп'ютерне забезпечення навчальної та адміністративної діяльності

У навчальних цілях застосовуються сучасні навчальні комп'ютерні лабораторії, які підключені до загальноуніверситетської мережі та мають доступ до інтернету. Це сприяє ефективності комп'ютерного навчання студентів, підвищує рівень їхньої інформованості, удосконалює навички роботи з комп'ютером та професійні навички в цілому. Розклад освітнього процесу складений таким чином, щоб кожен здобувач освіти був забезпечений окремим комп'ютеризованим робочим місцем на аудиторних заняттях та під час виконання самостійної роботи.

На базі вільно розповсюдженого сервера Astersk в університеті працює сервер IP-телефонії, що дозволяє телефонізувати всі підрозділи університету в усіх корпусах, створювати повноцінну телефонну мережу та забезпечити можливість зателефонувати з міста до університету.

У ЦДУ функціонує веб сервер www.cuspu.edu.ua, поштовий сервер [@mail.kspu.kr.ua](mailto:mail.kspu.kr.ua), електронний каталог наукової бібліотеки *Ipbis*, сервер дистанційної освіти moodle.kspu.kr.ua, університетський портал «Наша Вікі» wiki.cuspu.edu.ua, хмарне сховище навчальних матеріалів та студентських робіт owncloud.kspu.kr.ua. Також почав функціонувати віддалений сервер на який переносяться вище перелічені ресурси, для їх функціонування під час відсутності електроенергії.

За даними сервісу Google Statistic, сайт університету щодня відвідують більше тисячі користувачів. У рейтингу пошукової системи Google сайт університету постійно входить до першої двадцятки педагогічних університетів України.

Викладачі університету мають можливість розміщувати власні блоги на університетському порталі.

Інтеграція сучасних інформаційних технологій навчання в освітній процес

Основними джерелами інформаційного забезпечення професорсько-викладацького складу, студентів і слухачів курсів підвищення кваліфікації є наукова бібліотека з її фондами, методичний кабінет та електронні засоби інформації (<https://www.cuspu.edu.ua/ua/pro-biblioteku>). Бібліотека університету має загальну площу 2016,2 кв.м. Станом на 01.02.2023р. загальний обсяг фондів – 659494 прим. (навчальної літератури – 409607 прим., наукової літератури – 242491 прим., художньої літератури – 7396 прим.). Площа читальних залів – 577,6 м², кількість посадкових місць – 360.

На базі університетських серверів продовжує функціонувати електронна бібліотека навчальних матеріалів, що містить електронні варіанти навчально-методичних комплексів дисциплін та електронні підручники.

В університеті продовжує функціонувати система дистанційної освіти на основі вільно розповсюджуваної системи Moodle – *moodle.kspu.kr.ua*. Ця система використовується для роботи зі студентами.

Ведеться активна робота з використанням сучасних інтернет-технологій Веб2.0, а саме: соціальних сервісів, соціальних мереж та онлайн-програм у навчально-дослідницькій та педагогічній діяльності викладачів і студентів (Google Docs, SlideShare, YouTube, Blogger та ін).

На основі вільнорозповсюджуваної платформи MediaWiki функціонує освітньо-виховний проєкт «Вікі-портал ЦДУ» wiki.cuspu.edu.ua. Портал є успішним інтернет-проєктом; його відвідують користувачі з усього світу.

У межах цього проєкту утворилося освітньо-виховне середовище, що містить спільноти викладачів та студентів, надає можливість спільного створення сучасних навчальних курсів, доступних із локальної мережі та інтернету. Вікі-середовище дає змогу викладачам спілкуватися зі студентами, які проходять педагогічну практику за межами міста.

Усі студенти університету зареєстровані в системах Moodle-ЦДУ та Вікі-ЦДУ.

Університету вдалося долучитися до академічних програм підтримки закладів вищої освіти та отримати некомерційні ліцензії на сучасні програмні продукти, використання яких в освітньому процесі дозволить сформувати в студентів практичні навички: роботи зі стандартизації, термінології та напівавтоматичної генерації термінів у вузькій наочній сфері; автоматизованого перекладу текстів з використанням інтегрованих систем перекладу. Студенти мають змогу працювати з такими програмами: MemoQ,

DejaVu, Across. Для роботи з фаховими текстами використовуються технології CLAT (Controlled Language Authoring Technology).

В університеті обладнано 54 мультимедійні лекційні аудиторії, що комплектуються проєкційною, комп'ютерною та аудіо технікою; із загальною кількістю близько тисячі посадкових місць, в тому числі із застосуванням переносного мультимедійного обладнання. Забезпеченість навчальних аудиторій

університету мультимедійним обладнанням – 35%.

В університеті проводиться постійна робота з покращення забезпечення дистанційного доступу здобувачів освіти до наукової та навчально-методичної літератури, в тому числі для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

З метою реалізації напряму національної політика в галузі освіти щодо її цифровізації, за підтримки МОН України, університет отримав ліцензію на використання цифрової платформи Google Workspaces for Education, на основі якої реалізовано змішаний формат навчання студентів з усіх навчальних дисциплін та посприяло упровадженню технологій змішаного навчання студентів, зокрема з використанням інструментів Google. Об'єднання віртуальних класів в єдину цифрову систему дозволило здійснювати контроль та управління освітнім процесом у реальному часі, дотримання розкладу занять, надання студентам доступу до всіх навчальних матеріалів в зручний для них час, отримати консультації, виконати завдання, через Meet прослухати лекції, вебінари, семінари, взяти участь в обговоренні в чаті класу, скласти тестові завдання та інші завдання передбачені програмою дисципліни. Використання Google Jamboard – сприяє активізації інтерактивної діяльності студентів засобами технологій фреймового навчання. Система Google Work Space for Education виявилась вдалим інструментом, що сприяє забезпеченню якості освітнього процесу від етапу планування до оцінювання, що дозволило в умовах воєнного часу долучити до онлайн-курсів університету внутрішньо переміщених осіб, зарахованих на навчання згідно «Тимчасового порядку надання освітніх послуг на засадах внутрішньої академічної мобільності в Центральнорукраїнському державному педагогічному університеті імені Володимира Винниченка здобувачам вищої освіти з території, на яких ведуться активні бойові дії». Цифрові інструменти, які використовуються Університетом дозволили в умовах воєнного часу долучитись безкоштовно до всіх своїх онлайн-ресурсів студентів закладів вищої освіти із територій, на яких ведуться активні бойові дії та інших ЗВО для навчання за програмами внутрішньої академічної мобільності згідно зазначеного Тимчасового порядку.

З метою імплементації законодавчих вимог щодо реалізації в освітніх програмах можливості повного або часткового перезарушення освітніх компонентах на засадах неформальної та/або інформальної освіти із залученням цифрових інструментів та згідно з рекомендаціями МОН України (*лист №1/3874-22 від 04.04.2022* «Щодо організації дистанційного навчання») університет отримав право адміністрування та долучив студентів до світових освітніх онлайн платформ Coursera, Udemy, Edx та користування їхніми онлайн-курсами. Міжнародна платформа Coursera надала безкоштовний доступ до понад 5200 курсів і 2200 проектів від провідних університетів і партнерів Coursera на платформі Coursera for Campus для всіх українських закладів освіти та здобувачів освіти. Платформа EdX надала доступ до понад 1600 онлайн-курсів і програм від провідних світових установ і компаній на EdX Online Campus. Наразі МОН України нормативно визначено одну з можливих форм застосування відкритих онлайн курсів – визнання результатів проходження цілого курсу: в Міністерстві юстиції України 16 березня 2022 року за №328/37664 зареєстровано наказ МОН від 08

лютого 2022 року №130 «Про затвердження Порядку визнання у вищій і фаховій передвищій освіті результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти» на підставі якого університет розробив власній Порядок визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти, в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка та впровадив в практику роботи закладу. Відповідно до зазначеного Порядку, для забезпечення проведення процедур визнання результатів неформального та/або інформального навчання, університет визначив конкретні організаційні та інші аспекти процедур визнання факультетами, процедуру призначення уповноважених осіб і методів оцінювання. Відповідно до пункту 8 цього Порядку ЗВО має право зарахування здобувачу освіти до 25% відповідної освітньої програми результати навчання, здобуті ним в ході неформальної та/або інформального навчання, а для спеціальностей галузі знань 12 «Інформаційні технології» – до 35%.

Система моніторингу якості підготовки фахівців у ЦДУ діє на загально університетському рівні та у підрозділах – факультетах, кафедрах, відділах. Вона охоплює різні аспекти діяльності університету: результативність роботи професорсько-викладацького складу, організацію освітнього процесу, його інформаційне та навчально-методичне забезпечення, матеріально-технічну базу. Аналіз відповідних показників, їхня динаміка є предметом розгляду на засіданнях вченої ради університету, вчених рад факультетів, ректорату.

Моніторинг освітньої діяльності в ЦДУ імені Володимира Винниченка здійснюється відділом забезпечення якості та цифрового супроводу освіти методом анкетного опитування за допомогою веборієнтованої системи тестування LimeSurvey, яка має потужну вбудовану візуалізацію даних. Участь здобувачів освіти в опитуваннях є добровільною. Питання анкет формуються в межах компетентності здобувачів освіти та коригуються за обґрунтованими пропозиціями.

Цільові показники діяльності університету щодо розвитку інформаційного забезпечення з 2022 по 2025 рік представлено таблицею:

№ з/п	Цільові показники діяльності (результативності, ефективності та якості) закладу вищої освіти	Строк досягнення	Механізм перевірки досягнення цільових показників, включаючи критерії їх оцінювання
1.	Збільшення кількості навчальних аудиторій, які оснащені мультимедійним обладнанням або іншим спеціальним обладнанням, яке забезпечує виконання функцій мультимедійного обладнання (у т.ч. з можливістю підключення переносного обладнання) Частка складає не менше 35% за підсумками 2022 року; 40% за підсумками 2023 року; 45% за підсумками 2024 року;	01.01. 2023 01.01. 2024 01.01. 2025	В 2022 році було обладнано 2 мультимедійні аудиторії. Одна мультимедійною дошкою на факультеті педагогіки, психології та мистецтв і друга аудиторія телевізором на факультеті історії, бізнес-освіти та права. Частка складає 35%.

№ з/п	Цільові показники діяльності (результативності, ефективності та якості) закладу вищої освіти	Строк досягнення	Механізм перевірки досягнення цільових показників, включаючи критерії їх оцінювання
	50% за підсумками 2025 року	01.01. 2026	
2.	Запровадження комплексної автоматизації управління закладом вищої освіти, включаючи систему електронного документообігу	01.01. 2024	<p>У 2022 році в ЦДУ стартував проєкт з розроблення інформаційної системи електронного документообігу в закладі освіти. Даний проєкт реалізується у тісній взаємодії усіх відділів університету, зокрема: відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти, інформаційного відділу, факультету математики, природничих наук та технологій та кафедри інформатики та інформаційних технологій за підтримки ІТ-компанії ТОВ «Онікс-системз». Мета проєкту – провадження інформаційних технологій у повсякденну діяльність університету, перехід від паперової документації до електронного документообігу. Створення інформаційної системи електронного документообігу планується реалізувати у тісній взаємодії з системою ЄДЕБО, де існує можливість для експорту значної кількості даних, зокрема: інформація про студентів, про працівників, освітні програми.</p> <p>На I етапі працівниками відділу забезпечення якості та цифрового супроводу освіти було розроблено технічну документацію, в якій визначено структуру Університету, користувачі (їх представлення в системі та основні запити по роботі з ними), нормативна та організаційна документація з організації освітнього процесу, а також описані основні вимоги до функціонування інформаційної системи електронного документообігу в ЦДУ. Сформовано робочу групу із працівників та студентів Університету.</p> <p>У червні 2022 стартувала II етап, а саме програмна реалізація інформаційної системи електронного документообігу в ЦДУ. Даний етап було розділено на декілька підетапів, а саме:</p>

№ з/п	Цільові показники діяльності (результативності, ефективності та якості) закладу вищої освіти	Строк досягнення	Механізм перевірки досягнення цільових показників, включаючи критерії їх оцінювання
			<p>1) реалізація структури Університету, створення користувачів та реалізація основних запитів по роботі з базою даних студентів і працівників;</p> <p>2) програмна реалізація впровадження в систему електронного документообігу нормативних та організаційних документів (Освітня програма, Навчальний план, Робочий навчальний план, Навчальне навантаження кафедр);</p> <p>3) програмна реалізація впровадження в систему електронного документообігу таких нормативних та організаційних документів, як Залікова книжка, Індивідуальний навчальний план студента, Додаток до диплому, тощо.</p> <p>На початок січня 2023 проєкт перебуває на стадії впровадження та тестування інформаційної системи, в які реалізовано перший підетап, а саме структура Університету, створення користувачів та реалізація основних запитів по роботі з базою даних студентів і працівників</p>

Вся необхідна інформація про діяльність університету (структура, ліцензії та сертифікати про акредитацію, освітня/освітньо-наукова/ видавнича/атестаційна (наукових працівників) діяльність, зразки документів про освіту, умови для доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень, навчальні та наукові структурні підрозділи та їх склад (зокрема всі факультети кафедри, навчальні кабінети та лабораторії), перелік навчальних дисциплін, правила прийому, контактна інформація) розміщена на відповідних сторінках офіційного веб-сайту Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка (<https://www.cuspu.edu.ua>).

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка постійно приділяє увагу вдосконаленню інформаційного забезпечення та матеріально-технічного оснащення освітнього процесу й підвищенню його якості. У 2022 році в ЦДУ ім. В. Винниченка за рахунок коштів спеціального фонду проведено такі заходи:

- облаштовані сховища та укриття (137,7 тис.грн.)
- проведені ремонти на суму: дахи, коворкінг, кухні, сходи, база відпочинку, аудиторії 303, 309, актові зали, бібліотека (686,3 тис грн.)
- закуплено обладнання лабораторій та бібліотеки: стелажі (152 тис.грн.), будматеріали хімічної лабораторії (293,8 тис.грн.)

- проведено закупівлю офісної техніки (259,3 тис.грн.)
- виплачено заробітної плати та матеріальної допомоги (30,7млн.грн.)
- закуплено робочий одяг (28,8 тис.грн.)
- встановлено пандуси (18,2 тис.грн.)
- виготовлено меблів (98,8 тис.грн.)
- сформовано резерв на 2023 рік (5,6 млн.грн.)

З 2021 по 2022 роки в університеті забезпечено збільшення доходів спеціального фонду за рахунок реорганізації збиткових та розвитку перспективних, залучення коштів у вигляді благодійної допомоги представлено в таблиці:

Надходження	2021	2022	+/-
Освітні послуги	27 685 679	30 142 451	9%
Гуртожитків, оренди короткострокової, їдальні	7 035 396	9 189 114	31%
Від їдальні		2 809 129	
Від оренди довгострокової	17 903	68 438	282%
Від реалізації майна	13 274	29 221	120%
Всього	34 752 252	42 524 863	22%
Отримано грантів	672 448	1 253 138	86%
Благодійна допомога – 537 155	537 155	3 130 000	483%
Субвенція місцевого бюджету		111 000	

З 2022 року в умовах військового стану для забезпечення освітньої діяльності в університеті виконано значний обсяг робіт.

- З метою створення безпечних умов перебування в університеті учасників освітнього процесу, крім наявного основного сховища на 300 осіб в підвальних приміщеннях університету додатково обладнано 7 найпростіших укриттів на 1200 осіб (навчальний корпус №1 для 150 осіб, навчальний корпус №2 для 250 осіб, навчальний корпус №4 для 400 осіб, навчальний корпус №5 для 400 осіб та гуртожиток №1 для 50 осіб), у яких проведено інтернет, телефонний зв'язок. Сховище та укриття укомплектовані аптечками, ліхтарями, питною водою та іншими необхідними речами згідно вимог. Загальна вартість придбаних матеріалів та оснащення найпростіших укриттів університету склало понад 200 тис. грн. Для проведення косметичних ремонтних робіт в 2-х найпростіших укриттях від благодійної організації отримано допомогу у вигляді будівельних матеріалів на суму майже 400 тис. грн.

- Проведено поточний ремонт актової зали навчального корпусу №1.

- Завершено реконструкцію та введено в експлуатацію стадіон факультету фізичного виховання (навчальний корпус № 2)

- Продовжується робота щодо забезпечення безперешкодного доступу до будівель і приміщень закладу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. Встановлені стаціонарні та приставні пандуси у навчальних корпусах №№1, 2, 4 та гуртожитку №4 на суму 18 тис. грн

- Проведені необхідні організаційно-технічні заходи по підготовці будівель і

систем теплопостачання до опалювального періоду 2022-2023 та прийому теплової енергії в університеті.

- Проводиться поточний ремонт аудиторій № 709-712 та переобладнання їх під лабораторії для факультету математики, природничих наук та технологій навчального корпусу № 4.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 жовтня 2020 р. № 1109 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 р. № 1384) університет внесено до переліку секторів критичної інфраструктури.

З початку повномасштабних бойових дій 2022р. у гуртожитках університету проживали безкоштовно 6339 тимчасово переселених осіб, на теперішній час - 200 осіб. Університет бере участь у розподілі великого обсягу гуманітарної допомоги для переселенців, який надходить від міжнародних організацій у вигляді постільної білизни, засобів гігієни, посуду та побутових приладів тощо.